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• Res. Miramundo
• Tikal Sur
• Santa Lucia 
• Madre Tierra
• Ciudad Obrera
• La Hermita

• Valle del Sol
• Santa Teresa
• Nuevo Apopa
• Chintuc 2
• San Cayetano
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• Col. Vista Bella 
• Col. Los Ángeles 
• Urb. María Elena
• B.º San Esteban 
• Col. San Carlos 
• Res. Las Orquideas 
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Tasa de ocupación y tasa de desempleo

En Apopa, la tasa de ocupación es del 
87%  y la tasa de desempleo es de 13%.

La tasa de desempleo para los hombres 
es de 8%, mientras que para las mujeres 
es de 18%; es decir, el desempleo afecta 
más a las mujeres que a los hombres.

8%
Hombres Mujeres

18%
87% 86% 87% 87% 88%

13% 14% 13% 13% 12%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Municipio Distrito 1 Distrito 2 Distrito 3 Distrito 4

P
o

rc
en

ta
je

Tasa de ocupación Tasa de desempleo



Resultados de la Encuesta de Calidad de Vida 2021   

Desempleados por rangos de edad

De todos los desempleados del munici-
pio el 38% son jóvenes de 16 a 24 años.  

En el distrito 2 los jóvenes de 16 a 24 
años concentran el 42% de todos los 
desempleados, mientras que en el dis-
trito 4 representan el 29%.
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Ingresos de los ocupados

El 30% de los ocupados de Apopa perci-
be menos del salario mínimo por el tra-
bajo que realizan, el 41% recibe el 
mínimo y el 27% más del salario mínimo. 

De los hombres de Apopa que se en-
cuentran ocupados, el 21% percibe 
menos del salario mínimo por el trabajo 
que realiza, para las mujeres, en cambio, 
esta proporción es de 41%.
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Trabaja en el municipio

Del total de personas que están ocupa-
das, el 55% trabaja en Apopa, mientras 
que el otro 45% lo hace en un municipio 
diferente, es decir, cruzan las fronteras 
del municipio para llevar a cabo sus acti-
vidades productivas.
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¿Los ingresos del hogar en el último año …?

En el 6% de los hogares de Apopa los 
ingresos les alcanzan y pueden ahorrar, 
al 54% les alcanzan justo, sin grandes 
dificultades y al 40% no les alcanzan y 
tienen dificultades. 
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En los últimos tres meses, por falta de dinero u otros recursos, ¿estu-
vieron preocupados por que los alimentos se acabaran en su hogar?

El 47% de los hogares de Apopa estuvo 
preocupado por que los alimentos se aca-
baran por falta de dinero u otros recursos. 
En el distrito 3 esta preocupación afectó al 
52% de los hogares.
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Auto percepción de pobreza

El 54% de los ciudadanos de Apopa se 
considera pobre; en el distrito 2, en 
cambio, esta proporción es de 58%.
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¿Qué tan seguro (a) se siente en su municipio?

El 30% de los ciudadanos de Apopa se 
siente seguro o muy seguro en su muni-
cipio. Esta percepción de seguridad es 
menor entre los ciudadanos del distrito 1.
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¿Qué tan seguro (a) se siente en su comunidad o colonia?

En Apopa el 52% de sus ciudadanos se 
siente seguro o muy seguro en su comu-
nidad o colonia; en el distrito 3, en 
cambio, esta percepción es de 45%.
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Hogares víctimas de delito

En 17% de los hogares de Apopa al 
menos uno de sus miembros ha sido víc-
tima de algún delito en los últimos 12 
meses. 

El 74% de estos delitos ocurrió dentro del 
municipio,  mientras el 26% ocurrió fuera 
de él. 

De los hogares que fueron víctima de 
delito, solo el 21% lo denunció. 

Entre los principales delitos destacan:

Robo, Hurto, Amenazas, Acoso Sexual
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¿Considera que la probabilidad de que un 
delito sea sancionado en su municipio es …?
El 10% de los ciudadanos de Apopa conside-
ra que la probabilidad de que un delito sea 
sancionado es alta o muy alta, el 30% que es 
media y el 50% que es baja o muy baja.
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¿Este hogar cuenta con servicio de agua por cañería?

El 91% de los hogares de Apopa cuenta 
con el servicio de agua por cañería. La 
mayor cobertura se alcanza en el distrito 
1 con un 95% de hogares que cuentan 
con el servicio, mientras en el distrito 3 
se registra la más baja con un 88%.
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¿Con qué frecuencia recibe el servicio de agua por cañería?

El 25% de los hogares que cuentan con el 
servicio de agua por cañería lo reciben 
diario y durante todo el día, el 32% todos 
los días pero solo durante algunas horas, 
el 42% solo ciertos días a la semana y un 
1% algunos días en el mes. 
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¿Qué tan satisfecho se siente con el servicio que recibe de agua por cañería?

El 47% de los ciudadanos de Apopa que 
cuentan con el servicio de agua por ca-
ñería en su vivienda se siente satisfecho 
o muy satisfecho con el servicio que 
recibe.
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¿Este hogar cuenta con servicio de recolección de basura?

El 81% de los hogares de Apopa cuenta 
con el servicio de recolección de basura. 
El distrito 3 tiene la cobertura más baja 
con un 72%.
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¿Qué tan satisfecho se siente con el servicio que recibe de recolección de basura?

En Apopa, el 48% de los ciudadanos que 
cuentan con el servicio de recolección 
de basura en su vivienda se siente satis-
fecho o muy satisfecho con el servicio 
que recibe. Esta satisfacción es mayor en 
el distrito 3, donde el 58% se siente satis-
fecho o muy satisfecho.
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Satisfacción con el alumbrado público

En Apopa, el 49% de los ciudadanos se 
siente satisfecho o muy satisfecho con el 
alumbrado público del municipio, mien-
tras un 34% se siente insatisfecho o muy 
insatisfecho. 
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Satisfacción con mercados municipales

El 37% de los ciudadanos de Apopa se 
siente satisfecho o muy satisfecho con 
los mercados de su municipio.

El 89% de los hogares de Apopa acude 
con frecuencia a  comprar a los merca-
dos del municipio.
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Satisfacción con elementos viales

El 50% de los ciudadanos de Apopa se 
siente satisfecho o muy satisfecho con 
las paradas de buses del municipio, el 
45% con las pasarelas y el 41% con los 
pasos peatonales. 
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Satisfacción con el espacio público

En Apopa, la satisfacción con el espacio 
público de la colonia y del municipio es 
muy similar, a excepción del distrito 1,  
donde se sienten más satisfechos con el 
espacio público de la colonia (37%) que 
con el del municipio (27%). 
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¿Qué tanto confía en  la alcaldía de su municipio?

En Apopa, el 21% de los ciudadanos 
confía mucho o bastante en la alcaldía 
de su municipio, mientras el 48% confía 
poco o nada. 
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Calificación de la gestión de la alcaldía Imagen del Concejo Municipal
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¿Qué tan satisfecho está con la forma en que son invertidos los recursos por la alcaldía?

En Apopa, el 14% de sus ciudadanos está 
satisfecho o muy satisfecho con la forma 
en que son invertidos los recursos por la 
alcaldía. 
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Orgullo del municipio
El 60% de los ciudadanos de Apopa 
siente mucho o bastante orgullo del 
municipio en el que vive.
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Algo
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para construir

Conocer las realidades 
y percepciones de la 

ciudadanía.

Producir diagnósticos 
locales.

Generar una ciudadanía 
informada.

Desarrollar espacios en los que 
se promueva la discusión en 
torno a problemas locales.

Promover alianzas con 
actores locales, colectivos 
y organizaciones sociales.

Atender y resolver los problemas 
de la población del municipio y 

mejorar su calidad de vida.



Descarga y conoce cómo va 
la calidad de vida de Apopa
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